

Tevékenységi terv/ Projekt terv

Címe:	Az elveszett kívánság
Megvalósulásának tervezett ideje: 2024. október 21-24	
A tevékenység/projekt tervezett indító élménye: Manólevél megtalálása a manó postaládában	
A tevékenység/projekt tervezett lezáró élménye : Meseösvény végigjárása a Budai Várban	

A tevékenység/projekt megvalósítása során kiemelt célok:	A manókkal való együttműködés során az empátia és a segítőkészség erősítése. Megfigyelőképesség fejlesztése, várakozási időszáv kinyújtása.
Feladatok:	<ul style="list-style-type: none"> • BKK és az egész napos kirándulásra való felkészülés
Fejleszthető képességek:	<ul style="list-style-type: none"> • Monotómia tőrés • finommotorika • számfogalom kialakulásának segítése

Játék és a játék feltételeinek biztosítása (ötletek a játék tevékenység megsegítéséhez, kiegészítő eszközök készítése)	<ul style="list-style-type: none"> • vár építése fakockákból • Másold le a váramat! • Építs minél magasabb tornyot! (nagycsoportosoknak számolással) •
Verselés, mesélés • anyanyelvi és drámajátékok	<ul style="list-style-type: none"> • Manólevelek olvasása • Manómondókák tanulása • Moha és Páfrány mesék
Ének, zene, énekes játék, gyermektánc	<ul style="list-style-type: none"> • Hej vára vára (ismétlés) • Zenehallgatás:Erkel: Hunyadi László: Palotás https://www.youtube.com/watch?v=dhk1IPExjnk
Rajzolás, festés, mintázás, kézi munka	<ul style="list-style-type: none"> • korona készítése kartonból díszítéssel • oroszlánfej papírtányérból
Mozgás • a mindennapos testmozgás játékaik és	<ul style="list-style-type: none"> • lovagi torna • Jóga móka • tükrös játék (azt mozogd, amit a társad mutat

feladatai	
Külső világ tevékeny megismerése <ul style="list-style-type: none"> • Alapvető környezet és természetvédelmi ismeretek • Matematikai tapasztalatok 	<ul style="list-style-type: none"> • Kirándulás a Budai Várba • Tömegközlekedés szabályainak ismételése, és gyakorlása • Kör forma megismerése síkban, és térben • Orsozlánok számlálása a Budai Várban
Munka jellegű tevékenységek	<ul style="list-style-type: none"> • naposi feladatok • könyvfelelősök • játékok és ruhák rendben tartása • ágyazás
Differenciálás, tehetséggondozás, felzárkóztatás lehetőségei	<ul style="list-style-type: none"> • hangképzés segítése az erre szorulóknak • nagycsoportosok feladatfüzetének folytatása

Első manólevél:

Hahó Cinegék, itt Tinka manó beszél!

El sem tudjátok képzelni, micsoda galibába keveredtünk már megint! Éppen körbeálltuk a Meserét közepén aranyló öblös Kívánságkondért és lélegzetvisszafojtva vártuk, hogy ezúttal melyikünk hön áhított kívánsága bukkan elő a bűvös edényből. Ebbe a mágikus bödönbe gyűjtik a manók ugyanis minden évben régóta dédelgetett kívánságaikat, hogy aztán valakié egy csapásra valóra is váljon.

Mikor azonban végre szikrázva felröppent a várva várt virágsziromcetli, egy tarajos kaparics tűnt fel a semmiből, és egy szempillantás alatt elcsente az idei évben nyertes kívánságot. Mire felocsódtunk, már árkon bokron túl volt a komisz tolvaj.

Szerencse a szerencsétlenségbe, hogy a tarajos kaparicsnak könnyű a nyomára bukkani, mert bozontos tüskéit hullatja menekülés közben, mint a susogó pergőcserje a bóbítáit. Ám arról is híresek, hogy a kincsek és kívánságok elcsenésénél már csak azt kedvelik jobban, hogy agyafúrt próbákat eszelnek ki. Talán, ha segítetek megfejteni a ravasz rejtvényeiket, akkor a kívánságot is visszaszerezhetjük tőlük.

Furfangos feladataik rendre Emberföldre, hozzátok vezetnek, így ismét kell a segítségetek. Nélkületek már bele sem merünk vágni.. DE veletek bátran nekirugaszkodnánk a ránk váró

feladatoknak. Ugye velünk tartatok? Ugye segítetek, hogy idén is valóra váljon egy manó álma?

2. levél:

Tudtam, hogy számíthatunk Rátok! Köszönjük!

Ha nem csal a szemem, a tarajos kaparics tuskéi egészen a tótágas fa odváig vezetnek. A bökkenő csak az, hogy az odú még Gomoly király várának legmagasabb tornyánál is magasabban van, ráadásul úgy fest, mint egy igazi erőd. nekünk, manóknak lehetetlen megközelíteni, de Ti seperc alatt behoppinthatasz engem a kaparics rejtékhelyére, hogy egy lépéssel közelebb jussunk az elveszett kívánsághoz.

Ehhez csupán annyit kell tenned, hogy egy nagy kört alkoss bármiből. Ez a kör legyen akkora hogy kényelmesen bele tudj ugrani. Fontos, hogy kerek legyen, mert éppen ilyen kör alakú várárok húzódik a tótágas fa körül is. Ha elkészült a földön fekvő karika, csak ugorjatok a közepébe, és mondjátok:

*„ Aki kaparicsot látna,
ugorjon a fa odvába, hopp!”*

Ez az sikerült! Már benn is vagyok! Képzeld a tótágas fa odva olyan káprázatos belülről, akárcsak egy palota. A kaparics, aki elcsente a kívánságot hetykén ül a trónján, és persze esze ágában sincs visszaadni a virágszirmot, ami a meglovasított kívánságot rejti.

Nagy kegyesen annyit viszont elárult, hogy ha valóra akarjuk váltani a kívánságot, akkor négy sejtelmesebbnél, sejtelmesebb nyomra kell bukkanunk, még hozzá, Nátatok.

Tüskés bajsza alatt bele is kezdett az első titokzatos útbaigazításba, ami így hangzik:

*„Emberföldi trón alatt,
melyre olykor lehoppansz,
könnyen lehet, hogy még ma
fontos jelre bukkanhatsz”*

Van ötletetek merre lehet az első nyom? Ha megtaláltad, úgy tudjátok átvarázsolni hozzánk Manóföldre, hogy a legalacsonyabb és a legmagasabb cinegefióka beáll az általatok alkotott kör közepébe és két kézzel a fejük fölé emelik, majd pördülnek egyet maguk körül. Közben a többiek pedig azt mondják:

„ Amit mi itt megtalállok.

Manóföldre hull hozzátok!”

3.levél:

Remek kezdet! Milyen délceg, táltos paripa! Lehetséges, hogy rúfusz bácsi kívánsága vezetett el? Folyton csak a lovakról regél, mert fiatal manó korában rengeteget sürgött-forgott az Abrakazabla istállóban. Ha nem lenne már 785 éves, még ma is ott kezdene minden napot. Az öreg manó legénykorában úgy festett a nyeregben, fején a széles karimájú kalapjában, mint egy igazi csikós.

No de haladjunk is tovább, mert a ravasz kaparics maga sejtelmes módján elárulta, hol van a második nyom.

*„Ha erre felállsz,
ici-picit magasabb leszel,
de rá is ülhetsz,
hogyha cipőt veszel”*

Ha megtaláltátok, most egy középsős fiú és egy középsős lány álljon a kör közepébe, és forogjon, míg a többiek a következőt mondják:

*„Amit én ma megtalálok,
Manóföldre hull hozzátok!”*

4. levél:

Fú, de ügyesek vagytok! Jól látom, hogy ez egy igazi korona? Hmmm, talán Lipppa titkos vurágszirmát csente el a tarajos?

Agutóbbi jelmezbálba ő is ilyen előkelő fejdíszben érkezett, és még egy régimódi táncot is eljárt mindenki meglepetésére. Hogy is hívták? Bizonyos, hogy nem kerengő volt a neve, talán csárdás vagy palotás? legközelebb jobban kell figyelnem..

*„Fejeden, ha korona lenne
megcsodálnád magad, nemde?
Hol saját képed látnád benne,
Ott van a nyom jól elrejtve.”*

Megvan? Na figyeljetek! Most azok álljanak a kör közepébe, akiknek zöldség vagy gyümölcs a jele.

Aztán jöhet a mondóka:

„„Amit én ma megtalálok,
Manóföldre hull hozzátok!”

5. levél:

Igazán nagy segítségek vagytok ismét! Ahogy ezt forgatom, bátran mondhatom, ez aztán torony a javából! Lefogadom, hogy Zizi kívánsága tűnt el! Ő sosem fél a magasban, és fejből tudjahány lépés vezet valamennyi tekervényes csigalépcső legtetejére.

Hohó! De nincs ám megállás! A tarajos kaparics már súgja is a trónjáról az utolsó feladványt, íme:

„Ott, ahová aludni térsz,
megbújik az utolsó rejtvény”

Csodálatosak vagytok! Most az állat jelesek, és a vizes jelűek álljanak a körbe.

Mehet a mondóka?

„Amit én ma megtalálok,
Manóföldre hull hozzátok!”

6. levél:

Szuper! minden nyomot megtaláltatok! Jól látom, hogy ez egy oroszlán? Akkor ez Pender néni kívánsága!!

Ő rajong ezekért a büszke állatokért. Egész gyűjteménye van oroszlános tárgyakkól, és lovas alkotásokból, de Emberföldön még sosem járt. Bizonyára régi vágya volt elmenni oda, ahol ló és oroszlán is van. De vajon mire utal a korona és a torony? Hmmm.... Ez az, már emlékszem!

A Manó Kalandorok Kézikönyvében egyszer már olvastam, hogy Emberföldön a Budavári Palotanegyedben van az Oroszlános udvar és lovarda is, legpatinásabb épülete pedig egykoron királyok és királynők otthona volt. Pender néni biztosan egy ilyen nagymúltú és kalandos helyen szeretne találkozni kedvenceivel. Így már csak egyetlen léps maradt hátra, é stéged is megillet az a nemes feladat, hogy egy varázsigével valóra váltsd Pender néni álmát!

Vegyél egy láthatatlan palástot, terítsd a válladra. Húzd ki mada, mintha a legmagasabb égbenyúló toronyig is felérnél, nézz büszkén, mint egy oroszlán, és végül dobbants a lábaddal egy nagyot, mint egy ló. És mond ünnepélyes hangon:

„ A kívánságod végre megvan,

teljseüljön azon nyomban!

Penderülj csak fel a várba,

oroszlánok udvarába!”

7. levél:

Nagyon nagyon köszönjük az ismételt segítségeket! Nélkületek még mindig ott búslakodnánk a Kívánságkondér körül az elororzott virágszirom miatt, De hála nektek, Pender néninek végre teljesülhet régi kívánsága.

De az jutott eszbe, hogy nincs kedvetek Nektek is feljönni csütörtökön a várba?

Az Oroszlános udvarban talán vannak még rejtett kincsek, feladatok, amik izgalmasak lehetnek.

Remélem találkozunk még!

Csodás Őszi szünetet Nektek, drága Cinegék!

Tinka

Reflexió: